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Schemat 1. regulacja napiêcia  przetwornicy DC3C w niewielkim
zakresie,  "precyzer" napiêcia. Uk³ad bezpieczny, zwiêkszenie rezystancji
PRka (np. z³y kontakt œlizgacza) powoduje zmniejszenie napiêcia wy.

Schemat 2.  regulacja napiêcia  przetwornicy DC3C w szerokim zakresie.
Potencjometr powinien byæ dobrej jakoœci, najlepiej wieloobrotowy.
W przypadku przerwy w obwodzie potencjometru, napiêcie wyjœciowe
zwiêkszy siê do max. w tym przyk³adzie do 24V.

Przyk³ad 4:

R1 = 1k2
R1A = 56k
R2 = potencjometr 22k

1V3 do 24Vzakres regulacji
Przyk³ad 5:
zakres regulacji
R1 = 1k5
R1A = 4k3
R2 = potencjometr 10k

1V3 do 12V

Regulacja napiêcia wyjœciowego w przetwornicy DC3c

Przyk³ad 2:
zakres reg:
R2 = 8k2
R1 = 3k3
R1A=68k
R1B = 1k3
PR = 20k (22k)

5V - 12.2V

Przyk³ad 3:
zakres reg:
R2 = 8k2
R1 = 6k8
R1A=220k
R1B = 1k0
PR = 50k  (47k)

3V - 12.8V

Obok przedstawiono fragment p³ytki DC3c z zaznaczonymi
rezystorami R1 i R2 ustalaj¹cymi napiêcie wyjœciowe.
Rezystory dodatkowe R1A i R2A s³u¿¹ do korekcji napiêcia
w zale¿noœci od ró¿nic  miêdzy poszczególnymi egzemplarzami
uk³adów LM2576. Rezystor  R1B* i PR* s¹  tylko w wersji z
regulowanym  napiêciem  wyjœciowym.

Przyk³ad 1:
zakres regulacji
R2 = 16k
R1 = 2k2
R1B = 6k2
PR = 20k (22k)

10V9 - 13V1

Standardowa przetwornica DC3c ma ustalone napiêcie wyjœciowe. Klient mo¿e wybraæ je w
zakresie 1V5 do 24V (36Vmax). Na p³ytce przetwornicy przewidziano jednak miejsce na
potencjometr monta¿owy smd,  którym mo¿na regulowaæ, w pewnym zakresie, napiêcie
wyjœciowe.  Zakres regulacji zale¿y od doboru elementów nie powinien byæ jednak zbyt du¿y.
Pe³ny zakres regulacji mo¿na uzyskaæ po zast¹pieniu rezystora R2 potencjometrem.
Wi¹¿e siê to jednak z pewnym ryzykiem.  Potencjometr czasami "nie kontaktuje" czyli
zwiêksza swoj¹ rezystancjê do nominalnej. Wówczas na wyjœciu przetwornicy napiêcie
zwiêkszy siê do maksymalnego mo¿liwego  w danym uk³adzie. Dlatego potencjometr
powinien byæ dobrej jakoœci, najlepiej wieloobrotowy.  P³ytka nie ma odpowiednich punktów
lutowniczych do pod³¹czenia potencjometru zewnêtrznego  i do przylutowania przewodów
nale¿y wykorzystaæ istniej¹ce pola elementów smd.

Uwy = 5V
R1 = 1k5
R2 = 4k3
R1A = 18k
R2A - brak

Uwy = 12V
R1 = 1k5
R2 = 13k
R1A = 82k
R2A - brak
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